

ЗАТВЕРДЖЕНО
Директор Тернопільського
місцевого центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги

Гордєєв Ю.В. _____
(ініціали, прізвище) (підпис)
« 03 » _____ року



Локальний план заходів Тернопільського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
на II квартал 2016 року

	Завдання відповідно до пріоритетів діяльності	Заходи, передбачені для реалізації завдання	Термін або періодичність виконання заходу	Відповідальні виконавці (прізвище, ініціали, посада)	Примітки
1	Організація та проведення у навчальних закладах заходів інформаційного характеру (уроків правових знань, дискусій, бесід, тощо)	Галицький коледж ім.В.Чорновола	квітень	<u>Максимюк І.Й.</u> начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД, <u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ I, п 1.3 (1 раз в квартал)
2	Проведення інформаційно-просвітницьких заходів в державних установах (центри зайнятості, управління праці та соціального захисту населення)	Зборівський районний центр зайнятості Теребовлянський районний центр зайнятості	квітень травень	<u>Максимюк І.Й.</u> начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД, <u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ I, п 2.2 (2 рази в квартал)
3	Утворення та забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу шляхом використання системи «бібліоміст» бібліотек для проведення скайп-консультацій, відео конференцій	Тернопільська обласна бібліотека ім.Затонського	травень	<u>Ващук К.С.</u> заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами; <u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ I, п 2.3 (1 раз в квартал)

4	Організація роботи мобільних консультаційних пунктів у приміщеннях військкоматів, військових частин	Теребовлянська військова частина	квітень	<u>Ващук К.С.</u> заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами;	Розділ І, п 3.2 (2 рази в квартал)
		Бережанська військова частина	травень	<u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	
5	Організація роботи виїзних консультаційних пунктів спільно з громадськими організаціями, спілками учасників АТО	Підволочиська спілка допомоги учасникам АТО	квітень	<u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ І, п 3.3 (3 рази в квартал)
		Заходи при департаменті соцзахисту	квітень	<u>Ващук К.С.</u> заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами	
		Центр психологічної підтримки учасників АТО (вул.Над Ставом)	травень		
6	Проведення роз'яснювальної роботи в установах виконання покарань	Копичинецька виправна колонія ВК-112 управління Державного департаменту України з питань виконання покарань у Тернопільській області	травень	<u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ І, п5.1 (1 раз в квартал)
7	Участь у сесіях ОМС	Підгаєцька районна рада	квітень	<u>Максимюк І.Й.</u> начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	Розділ І, п 6.1 (2 рази в квартал)
		Озернянська територіальна громада	травень		
8	Організація та проведення інформаційно-освітніх заходів з учнями ЗОШ та студентами вищих навчальних закладів	Тернопільська гімназія ім.І.Франка	квітень	<u>Максимюк І.Й.</u> начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД, <u>Ващук К.С.</u> заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами, <u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ І, п 6.2 (1 раз в квартал)
9	Організація та проведення інформаційно-освітніх заходів з студентами вищих навчальних закладів юридичного спрямування	Юридичний факультет ТНЕУ	травень	<u>Максимюк І.Й.</u> начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД, <u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ І, п 6.3 (1 раз в квартал)

7	Поширення інформаційних матеріалів про систему БПД,	Вуличне інформування, поширення друкованих матеріалів в органах державної влади, ОМС, закладах охорони здоров'я, громадських організаціях	щомісячно	Максимюк І.Й. начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД, Дубчак С.П. начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами, Ващук К.С. заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами	Розділ І, п 6.5 (3 рази в квартал)
8	Налагодження співпраці з працівниками Укрпошти, щодо розповсюдження інформаційних матеріалів в відділеннях:	Козівський район	квітень	Максимюк І.Й. начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	Розділ І, п 6.6 (3 рази в квартал)
		Бережанський	травень		
		Підгаєцький	червень		
9	Проведення зустрічей з працівниками правоохоронних органів, судів, прокуратури, управління Державної пенітенціарної служби, КВІ та ін	КВІ м.Тернопіль	квітень	Гордєєв Ю.В. директор центру, Максимюк І.Й. начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	Розділ І, п 7.1 (1 раз в квартал)
10	Проведення зустрічей, круглих столів, підписання Меморандумів із правозахисними громадськими організаціями	«Тернопільська правозахисна група»	квітень	Максимюк І.Й. начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	Розділ І, п 7.2 (1 раз в квартал)
12	Організація та проведення спільних нарад, семінарів, робочих зустрічей з громадськими організаціями, неурядовими організаціями, підписання Меморандумів про спільну співпрацю	«Джерела» (франків)	травень	Максимюк І.Й. начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	Розділ ІV, п.2.1 (2 рази в квартал)
		Центр психологічної підтримки учасників АТО (вул.Над Ставом)	травень		
13	Організація та проведення спільних нарад, семінарів, робочих зустрічей з органами державної влади та ОМС, підписання Меморандумів про спільну співпрацю	Озернянська об'єднана територіальна громада	Травень-червень	Максимюк І.Й. начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	Розділ ІV, п.2.2 (2 рази в квартал)
		Тернопільський міський центр зайнятості	червень		
14	Проведення робочих зустрічей з представниками органів місцевого самоврядування з метою розробки проектів програм надання БПД жителям районів	Тернопільська районна рада	червень	Гордєєв Ю.В. директор місцевого центру Максимюк І.Й. начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	Розділ ІV, п 3.1 (1 раз в квартал)
15	Підготовка проектів програм надання	Підгаєцька райрада,	Квітень,	Гордєєв Ю.В. директор	Розділ ІV, п 3.2

	БПД жителям районів та подання на розгляд та затвердження сесії відповідної ради	Підволочиська райрада	червень	місцевого центру <u>Максимюк І.Й.</u> начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	(2 рази в квартал)
16	Залучення адвокатів та юристів до співпраці. Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи. Участь в роботі юридичної клініки. Пошук параюристів	Юридичний факультет ТНЕУ	травень	<u>Гордєєв Ю.В.</u> директор місцевого центру <u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами <u>Максимюк І.Й.</u> начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	Розділ IV, п 4.1 (постійно)
17	Розміщення інформації на інформаційних сайтах партнерів (органів державної влади, органів місцевого самоврядування, неурядових організацій)	Розміщення інформації на офіційних сайтах ОМС та органів виконавчої влади	протягом кварталу	<u>Максимюк І.Й.</u> начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	Розділ VI, п 1.2 (1 раз в квартал)
18	Створення інформаційного ресурсу	Поширення інформаційних матеріалів про систему БПД		<u>Максимюк І.Й.</u> начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД, <u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ VI, п 1.3 (1 раз в квартал)
19	Фінансові ресурси	Субвенції місцевих бюджетів (у разі затвердження програм)	(у разі затвердж. програм)	<u>Криховець І.М.</u> головний бухгалтер	Розділ VI, п 3.1
20	Підготовка інформаційних матеріалів для висвітлення в ЗМІ	Підготовка публікації для розміщення в ЗМІ (підготовка публікацій, складання та розсилка прес-релізів)		<u>Максимюк І.Й.</u> начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД, <u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ VII, п 1.1 (1 раз в квартал)
21	Участь у телепрограмах	Виступ на телебаченні		<u>Гордєєв Ю.В.</u> директор центру,	Розділ VII, п 1.2 (1 раз в квартал)
22	Участь у радіопрограмах	Запис на радіомовленні		<u>Гордєєв Ю.В.</u> директор центру	Розділ VII, п 1.3 (1 раз в квартал)
23	Публікації в друкованих ЗМІ	Публікації в районних газетах		<u>Гордєєв Ю.В.</u> директор центру <u>Максимюк І.Й.</u> начальник	Розділ VII, п 1.4 (1 раз в квартал)

				відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	
24	Виступи, статті в інтернет-виданнях	Публікації в інтернет-виданнях		Гордєєв Ю.В. директор центру Максимюк І.Й. начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	Розділ VII, п 1.5 (6 разів в квартал)
25	Моніторинг за результатами інформаційної присутності у медіа	Підготовка та подання звітів із посиланнями, сканами публікацій про результати інформативності	щомісячно	Максимюк І.Й. начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД	Розділ VII, п 2.1 (3 рази в квартал)
26	Організація та проведення заходів щодо підвищення кваліфікації адвокатів організація	Організація та проведення круглих столів, семінарів по обміну досвідом з адвокатами та удосконаленні співпраці з МЦ		Дубчак С.П. начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ III, п 1.2. (1 раз в квартал)
27	Налагодження співпраці з адвокатами, які здійснюють адвокатську діяльність на території, яка знаходиться під юрисдикцією МЦ	Проведення зустрічей, залучення до заходів з підвищення кваліфікації до виступів у ЗМІ, інших заходів, в т.ч. виїзних прийомів громадян, до надання юридичної допомоги "Pro Bono".		Дубчак С.П. начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами, Ващук К.С. заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами	Розділ III, п 2.1. (2 рази в квартал)
28		Допомога при складанні звіту про надання БВПД, консультація, щодо дотримання стандартів якості надання БПД. Організація відповідних навчань			Розділ III, п 3.1. (2 рази в квартал)
29	Здійснення консультаційно-методичної допомоги адвокатам, які надають БПД	Організація навчань для адвокатів, які нещодавно долучилися до надання БВПД		Дубчак С.П. начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ III, п 3.2. (1 раз в квартал)
30	Координація роботи відділів МЦ	Моніторинг діяльності та узагальнення кращих практик	Протягом кварталу	Гордєєв Ю.В. директор центру	Розділ V, п 1.1. (не менше 1 разу в кв.)
31	Узагальнення та поширення позитивного досвіду за окремими напрямками роботи МЦ	Проведення робочих зустрічей по обміну досвідом за окремими напрямками роботи працівників РЦ і МЦ відповідних структурних підрозділів (виїзна нарада з директорами)		Дубчак С.П. начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами Максимюк І.Й. начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БППД Ващук К.С. заступник	Розділ V, п 2.1. (1 раз в квартал)

				начальника відділу попередньої роботи з клієнтами	
32	Проведення навчань персоналу	Проведення семінарів, тренінгів		<u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами <u>Максимюк І.Й.</u> начальник відділу взаємодії з суб'єктами надання БВПД <u>Ващук К.С.</u> заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами <u>Криховець І.М.</u> головний бухгалтер	Розділ V, п 4.1. (1 раз в квартал)
33	Виявлення, запобігання та вирішення проблем/ризиків	Інтерв'ювання, анонімне анкетування, робочі зустрічі		<u>Гордєєв Ю.В.</u> директор центру <u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ V, п 5.1. (1 раз в квартал)
34	Створення інформаційного ресурсу	Висвітлення діяльності МЦ, кращих практик роботи адвокатів на Facebook.	протягом кварталу	<u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ VI, п 1.1.
	Створення та забезпечення роботи мобільних пунктів консультування:	Виїзні прийоми та проведення інформаційно-просвітницьких заходів у:			
35	Розширення доступу до БПД для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, які можуть стати або стали жертвами насильства в сім'ї	Теребовлянський навчально-реабілітаційний центр Тернопільської обласної ради (діти з вадами слуху)	квітень	<u>Ващук К.С.</u> заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами	Розділ I п1.1 (2 рази в квартал)
Теребовлянський навчально-виховний комплекс Тернопільської обласної ради (діти з вадами зору)		квітень			
Центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Тернопільської ОДА		травень			
36		Служба у справах дітей при Тернопільській ОДА	червень		Розділ I п1.2 (2 рази в квартал)
37	Організація роботи виїзних	Тернопільська міська рада	квітень	<u>Ващук К.С.</u> заступник	Розділ I п2.1

	консультаційних пунктів у приміщеннях сільських, селищних та міських рад	Озернянська селищна рада Зборівська міська рада	травень червень	начальника відділу попередньої роботи з клієнтами	(3 рази в квартал)
38	Створення та забезпечення роботи мобільних пунктів консультування в лікувальних закладах, госпіталах, реабілітаційних центрах	«Тернопільська обласна комунальна клінічна психоневрологічна лікарня» (денний стаціонар психіатричного профілю)	травень	<u>Ващук К.С.</u> заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами <u>Дубчак С.П.</u> начальник відділу організації БВПД та роботи з адвокатами	Розділ І п3.1 (1 раз в квартал)
39	Організація роботи виїзних консультаційних пунктів у Територіальних центрах соціального обслуговування			<u>Ващук К.С.</u> заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами	Розділ І п4.1 (3 рази в квартал)
40	Адресна правова допомога особам з обмеженими можливостями пересування	Організація виїздів	у разі необхідності	<u>Ващук К.С.</u> заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами	Розділ І п4.2
41	Організація роботи консультаційних пунктів у спілках інвалідів, УТОГ-ах, УТОС-ах	ТОО УТОС	травень	<u>Ващук К.С.</u> заступник начальника відділу попередньої роботи з клієнтами	Розділ І п4.3 (1 раз в квартал)
42	Виявлення, запобігання та вирішення проблем/ризиків	Організація систематичного аналізу звернень громадян		<u>Ващук К.С.</u> заступник начальника відділу попередньої роботи з	Розділ V, п 5.2. (1 раз в квартал)

Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії

з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги

Максимюк І.Й.